

12 DEC, 2023

Abang Jo aims increase number of TVET student 3-time higher



Sin Chew Daily (Kuching), Malaysia

(古晋11日讯)砂总理拿督巴丁宜阿邦佐哈里表示，砂拉越需要大幅度提高培训能力，将技职教育与培训 (TVET) 入学人数增加3倍，以满足2030年州及国家的需求。

他指出，根据砂拉越大学在2014年的一项研究预计，砂拉越到2030年将创造超过100万个新就业岗位，其中超过50%或超过60万个将是技术和半技术岗位。

阿邦佐：培训能力需大幅提振 争取技职生增3倍

“这就是为什么砂政府积极推动技职教育与培训；目前有104所公立及私立技职教育与培训，约有3万名学员，每年共同培养出1万1000名不同领域的证书毕业生。”

阿邦佐哈里指出，按照目前的速度，到2030年砂拉越只能培养出50万名技术人员，有鉴于此，砂需将技职教育及培训人数增加3倍，才能满足州及国家需求。

砂拉越马来西亚世界技能大赛 (Worldskills Malaysia Sarawak 2023) 闭幕仪式上致词时如是表示。

由于砂总理不克出席，其讲词由砂教育、创新及才能发展部长拿督斯里罗伦沙嘉代读。

他表示，通过砂教育、创新及才能发展部倡议，砂拉越政府

正在建立更多的技术培训中心。同时，砂拉越也正在微调现有项目和课程的质量，以适应各领域行业的需求。

“在我们提高培训能力的同时，我们正在采取必要措施吸引男生及女生参加技职教育与培训课程。”



来自UCSI大学的Marvin Lim Zhi Cheng (右三) 荣获2023年砂拉越马来西亚世界技能大赛全场总冠军奖，并从砂教育、创新及才能发展部长罗伦沙嘉手中领取“砂总理金手奖”奖杯。左四起为砂卓越技术中心主席丹斯里慕西迪及砂教育、创新及才能发展部常务秘书阿兹来。

罗伦沙嘉 (次排右三) 与15个组别的冠军得主合影。

